
大山小６年  比とその応用テスト      （                ） 

＜問題１＞ 

 下の長方形の、縦と横の長さの割合を、比で表しましょう。 

              １２０ｃｍ 

 

 

 

６０ｃｍ 

 

 

 

答え（         ） 

 

＜問題２＞ 

 比の値を求めましょう。 

 

 ６：５（       ）    ３６：１４４（       ）  

 

 

１５：５（       ）     ３２：４８（       ）  

 

 

１７６：２０８（       ）  ４４：１１（       ） 

 

 

＜問題３＞ 

Ｘにあてはまる数を求めましょう。 

 

６：７＝３６：Ｘ （   ）    ４：９＝Ｘ：９９ （   ） 

 

 

４：１３＝Ｘ：６５（   ）    ５６：Ｘ＝７：５ （   ） 

 

 

２５：１００＝５：Ｘ（   ）   ２４：１７＝Ｘ：８１（   ） 

 

 

７：９＝Ｘ：９０ （   ）    １４４：１９２＝１２：（   ） 

 



大山小６年  比とその応用テスト      （                ） 

＜問題４＞ 

次の比を簡単にしましょう。 

１８：２７     （            ） 

７．２：３．６   （            ） 

６４：７２     （            ） 

４．９：１．４   （            ） 

3

4
：

9

2
        （           ）    

12

7
：

60

49
        （           ） 

 

＜問題５＞ 

 ある時刻の、高さ２．５ｍの棒のかげの長さは７．５ｍでした。このとき、か

げの長さが３０ｍの木の高さは何ｍですか。 

（式） 

 

 

 

 

 

 

答え（        ） 

 

＜問題６＞ 

 縦の長さと横の長さの比が、６：１３になるように長方形をかきます。 

横の長さを２４７ｃｍにすると、縦の長さは何ｃｍになるでしょうか。 

（式） 

 

 

 

答え（           ） 

 

３０ｍ 



大山小６年  比とその応用テスト      （                ） 

＜問題７＞ 

 ６７９５円のプレゼントを買うのに、姉と妹の出すお金の比を８：７になるよ

うにします。 

 ①姉の出すお金は何円ですか。 

  （式） 

 

 

 

 

 

答え（           ） 

 

 ②妹の出すお金は何円ですか。 

  （式） 

 

 

 

 

 

答え（           ） 

 

＜問題８＞ 

 図と同じ比になるように、酢とサラダ油を使って、ドレッシングを作ります。 

 

①酢の量を２とみたとき、酢とサラダ油の量の 

 割合を比で表しましょう。 

       （            ） 

 

②今、酢が１５０ｍＬ、サラダ油が２５０ｍＬ 

 あります。できるだけたくさんドレッシングを 

 作るとすると、ドレッシングは何ｍＬできますか。 

 

（式） 

 

 

 

答え（         ） 


